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Pour chague guestion, deux propositions sont énoncées.
Il s'agit de dire, sans le justifier, si chacune d'elles est vraie ou fausse. Le candidat
indiguera sur sa copie le numéro de la proposition et la mention VRAIE ou FAUSSE.

Pour chague question, il est compté ] point si les dewx réponses sont exactes, 0,5 point
pour une réponse exacte et une absence de réponse et 0 point sinon.

Question A Proposition 1 Proposition 2
Une urne contient 4 boules noires et 3 La probabilité La probabilité
boules rouges indiscernables au toucher. | de A est égale & de B est égale
On tire deux boules au hasard simultané- 3 1
ment. On considére les événements : 7 7
A @ wles deux boules tirées sont de la
méme couleurs;
B : «une seule des deux boules tirées est
TOUZE ».
Question B Proposition 3 Proposition 4
Soient A, B et C trois événements d'un PB) = % P{ﬁ) = é
méme univers £ muni d'une probabilité AT dési
> désigne
b. ) I'évenement
On sait que: L contraire de
= AetB sont indépendants ; ALC
2 3 .
- PE;“‘_:I = El H PIAUE;I = EI,
= P(C) -E.P{AHEJ_ T
Question C Proposition 5 Proposition 6
Une variable aléatoire X suit une loi bino- SiP(X=1)= Sips= l alors
miale de paramétres n et p ol nestégala | 8P(X =0) alors P(X ='5 1=
4 et p appartient a ]0; 1[. p=§. P(X =0).
Question D Proposition 7 Proposition 8
La durée de vie, exprimée en années, d'un La probabilité Sachant que
appareil est modélisée par une variable que I'appareil I"appareil a
aléatoire X qui suit la loi exponentielle de | ait une durée de fonctionné
parameétre A = 0,07 sur [0; +ool. vie supérieure 10 ans, la
On rappelle que pour tout £ >0, la proba- | 10 ans est égale | probabilité qu'il
hilité de I'événement (X <= ) est donnée an,5a10™* fonctionne
par : r prés. encore 10 ans
_ -dx . estégale 20,54
PlX < r}-J; Ae” " dx (avec A =0,07). 10~ prés.




